

**ПОГОДЖЕНО**

Начальник управління фізичної культури та спорту Тернопільської обласної державної адміністрації

В.С.Мацикур

2019 року



**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Директор Тернопільського обласного центру фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх”

В.Я.Ванджура

2019 року



**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Директор КТ ШШК „Авангард”

О.В.Іскра

2019 року



## **ПОЛОЖЕННЯ**

**про проведення відкритих обласних змагань серед школярів з шашок „Диво-шашки” 2019 року**

### ***I. Мета та завдання***

- Організація змістовного дозвілля шкільної молоді.
- Популяризація шашок серед учнівської молоді.
- Визначення найкращих шкільних команд та центрів підготовки юних шашкістів в області.
- Відбір кращих спортсменів для участі в першості України.

### ***II. Терміни та місце проведення змагань***

Змагання з шашок проводяться з **23 по 24 березня 2019 року** в приміщенні шахово-шашкового клубу „Авангард” за адресою: м. Тернопіль, вул. Франка, 16. Початок змагань **23 березня 2019 року об 11.00 год.** Реєстрація учасників **закінчується о 10.45.**

### ***III. Організація та керівництво проведенням змагань***

Загальне керівництво організацією та проведенням змагань здійснюють Тернопільський обласний центр фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх”, управління фізичної культури та спорту обласної державної адміністрації. Безпосереднє проведення змагань покладається на суддівську колегію затверджену Тернопільським обласним центром фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх”.

### ***IV. Учасники змагань***

Змагання командні. В обласних змаганнях серед школярів приймають участь: збірні команди району та команди, які посіли 1-3 місця в змаганнях у м. Тернополі. Склад команди: 3 юнаки, 1 дівчина 2005 року народження і молодші. При проходженні мандатної комісії на кожного учасника необхідно представити

свідоцтво про народження і учнівський квиток та **підсумкову таблицю районних змагань.**

#### ***V. Програма проведення змагань***

Змагання будуть проводитись за системою, визначеною суддівською колегією в залежності від кількості учасників.

Організатори залишають за собою право вносити зміни у спортивну програму змагань.

#### ***VI. Безпека та підготовка місць проведення змагань***

Відповідальність за дотримання техніки безпеки та порядку, правил та вірне нарахування очок під час проведення змагань покладається на суддівську колегію.

#### ***V. Умови визначення та нагородження переможців і призерів змагань***

Переможців визначають за найбільшою кількістю командних очок (перемога команди – 2 очки, нічия – 1 очко, поразка – 0 очок). При рівності набраних командою очок місця визначаються:

- за сумою очок набраних всіма учасниками команди;
- за більшою кількістю командних перемог.

Переможці та призери нагороджуються медалями, кубками та грамотами Тернопільського обласного центру фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх”.

#### ***VI. Умови фінансування змагань та матеріального забезпечення учасників***

Витрати на відрядження учасників та представника (проїзд в обох напрямках, харчування та проживання) за рахунок організацій, що відряджають.

Фінансові витрати по проведенню змагань (харчування суддівської колегії, медалі, кубки, грамоти, оренда приміщення та придбання канцтоварів) за рахунок Тернопільського обласного центру фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх”.

Матеріально-технічне забезпечення та приміщення для проведення змагань надає шахово-шашковий клуб „Авангард”.

#### ***VII. Строки та порядок подання заявок на участь у змаганнях***

Підтвердження про участь у змаганнях необхідно надати у телефонному режимі до **15 березня 2019** року за телефоном 0989709080. **Команди, які не подали підтвердження до вказаного терміну до змагань не допускаються.** Офіційні заявки, завірені лікарем та представником команди, подаються за одну годину до початку змагань.

Довідки за тел.: **0989709080** – Іскра Олег Володимирович

**Дане положення є офіційним викликом на змагання**